



GVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL – MINISTRU

NR. 506 /DPSG
D TA 0103 2010

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
38 9.03.2010

Domnule președinte,

În conformitate cu prevederile art. 111 alin. (1) din Constituție, Guvernul României formulează următorul

PUNCT DE VEDERE

referitor la propunerea legislativă intitulată *„Lege pentru aprobarea cadrului general de acordare a ajutoarelor de stat producătorilor agricoli, în conformitate cu Liniile directoare comunitare privind ajutoarele de stat în sectorul agricol și forestier 2007-2013”*, inițiată de domnul senator Ilie Sârbu – PSD (Bp. 518/2009).

I. Principalele reglementări

Această propunere legislativă are ca obiect de reglementare *„stabilirea și asigurarea cadrului juridic privind condițiile generale pentru acordarea ajutoarelor de stat în agricultură și silvicultură, conform*

prevederilor Liniilor directoare comunitare privind ajutoarele de stat în sectorul agricol și forestier 2007-2013, pentru realizarea unor producții competitive și în scopul asigurării securității alimentare a populației și protejarea mediului”.

Astfel, inițiativa legislativă stabilește, în principal următoarele:

- atribuția Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Direcția generală politici agricole și Direcția generală buget finanțe și fonduri europene, de a elabora reglementările sectoriale și de a gestiona fondurile financiare necesare acordării ajutoarelor de stat;

- responsabilitatea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, de a implementa formele de ajutor de stat;

- beneficiarii ajutoarelor de stat;

- formele de ajutor de stat în domeniul agriculturii.

II. Observații

1. Precizăm că, în data de 29 ianuarie 2010, a fost publicată *Ordonanța Guvernului nr. 14/2010 privind măsuri financiare pentru reglementarea ajutoarelor de stat acordate producătorilor agricoli, începând cu anul 2010.*

Acest act normativ reglementează „*cadrul juridic privind condițiile generale pentru acordarea ajutoarelor de stat în agricultură, în conformitate cu Liniile directoare comunitare privind ajutoarele de stat în sectorul agricol și forestier 2007-2013, publicate în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. 319 din 27 decembrie 2006, pentru realizarea unor producții competitive și în scopul asigurării securității alimentare a populației și pentru protejarea mediului*”.

Având în vedere că soluțiile legislative înaintate de inițiator sunt deja reglementate prin *Ordonanța Guvernului nr. 14/2010*, propunerea legislativă a rămas fără obiect.

2. Menționăm că Guvernul a mai fost sesizat în vederea întocmirii punctului de vedere cu o inițiativă legislativă similară cu propunerea legislativă în discuție (*Lege pentru aprobarea cadrului general de acordare a ajutoarelor de stat producătorilor agricoli, în conformitate cu*

Liniile directoare comunitare privind ajutoarele de stat în sectorul agricol și forestier 2007-2013, inițiată de 20 parlamentari – PSD, PD-L, PNL, UDMR, Bp.535/2009).

În vederea evitării paralelismelor legislative, considerăm necesară conexarea inițiativelor menționate.

III. Punctul de vedere al Guvernului

Având în vedere considerentele menționate, **Guvernul nu susține adoptarea acestei propuneri legislative.**



Emil BOC

Domnului senator **Mircea Dan GEOANĂ**
Președintele Senatului